

中央环保督察反馈问题 年底前完成9成以上整改

□ 株洲日报记者 廖明

株洲日报讯 9月27日,全市落实中央环保督察整改工作推进会议召开,市委常委、常务副市长何朝晖出席会议并讲话。

根据中央环保督察反馈意见,我市共有8大整改任务,目前已完成2项整改,其余6项达到整改进度;中央环保督察组交办的255件信访件中,至9月20日,已整改办结202件,还有53件未完成;省环保督察交办的35个环境问题,已整改完成22个,剩余13个尚未整改到位。

会议指出,我市在落实整改各级环保督察反馈问题上,虽做了大量工作,但离进度要求仍有差距。下阶段,全市各级各部门要全力以赴抓整改,把主要精力、主要力量、主要投入集中到整改工作中来。

会议明确,对于已明确整改思路、制定了整改方案,但还没有启动整改或取得实质性进展的,各县市区和市直部门主要负责人要亲自过问、亲自督办、亲自协调,务必在10月底前启动整改、有实质性进展;已经启动和启动整改,但进度严重滞后的,要进一步压实责任、倒排工期、加班加点,确保11月底前达到进度要求;按照时间进度正在有序整改的,要进一步加大力度、加严督办,防止前紧后松、虎头蛇尾,确保在年底前,对中央环保督察反馈问题完成90%以上。

何朝晖要求各级各部门必须进一步强化认识、落实责任、加大力度,全力推进各项整改工作,否则,市委、市政府将对地方及部门主要负责人进行约谈和问责。副市长何朝晖与会。

省委组织部来株调研选调生工作 厚植为民情怀 锤炼过硬本领

□ 株洲日报全媒体记者 胡文浩 通讯员 李石楠

株洲日报讯 9月27日,省委组织部副部长肖百灵一行来株调研选调生工作,并与我市2017届选调生座谈。

1980年以来,我市共接收选调生676人,目前在市内工作的564人,其中在乡镇街道工作的218人,提拔为副处级以上干部的28人,提拔为科级干部的268人。近年来,我市认真做好选调生工作,建立了市县组织部门直接联系机制及选调生座谈交流机制,注重早压担子搭建成长平台,坚持将选调生放在一线磨炼,不断加强选调生培养管理,在开展全市优秀年轻干部调研中,我市将选调生纳入范围,重点关心关注优秀选调生。

在听取汇报后,肖百灵对我市选调生工作充分肯定。她寄语我市选调生要在实践中坚定理想信念,在主动学习中迅速融入基层,在服务群众中厚植为民情怀,在踏实干事中锤炼过硬本领,在自我管理中加强自身修养,砥砺奋进谱写美丽新湖南的强大有为篇章。

市委常委、组织部部长羊贵平主持座谈会。

荷塘区公益服务中心启用

已有7家社会组织入驻,另有3家正申请入驻

□ 株洲日报记者 陈洲于 通讯员 赵瑞

株洲日报讯 9月27日,荷塘区举行公益服务中心开放启动仪式,标志着该中心正式开放运营,为社会组织提供孵化、培育“一条龙”服务,开启了荷塘区创新社会治理和推进公益事业发展新模式。

据了解,为进一步推进公益事业健康有序发展,探索构建政府服务管理新模式,今年荷塘区政府着手打造了一个服务公益事业的非营利性平台——荷塘区公益服务中心。该中心主要有组织孵化、培育培训、志愿服务、公益创投、公益众筹、风采展示、交流合作、爱心银行八大职能。

“公益性社会组织(协会、联合会)和慈善类、群众生活类、其他需要扶持培育的社会组织,经审批可入驻公益服务中心。”荷塘区相关负责人介绍,中心共有四层,建筑面积达900平方米,可同时容纳30余家社会组织入驻,目前已入驻中心的社会组织有7家,另有3家组织正在申请入驻。副市长颜康出席启动仪式。

省交通运输厅暗访“隐患清零”

□ 株洲日报记者 任远 通讯员 郭力嘉

株洲日报讯 日前,省交通运输厅暗访组由省公路、质安、运管等部门,到我市督查交通安全“隐患清零”工作。

今年以来,我市交通运输系统对运输企业、重点站(所)开展拉网检查,开展公路、海事、交通建设施工、道路运输、铁路专用线等安全督查1300余次,对梳理分析出的32个隐患问题全部按照“一单四制”进行自查。

暗访组仔细查看了我市道路运输、水上交通、水上公路建设施工、公路运营和铁路专用线等情况,并了解了我市长途汽车站、遂岳高速公路建设情况。

暗访充分肯定了我市交通运输安全“隐患清零”工作,也指出了一些问题和薄弱环节,如公路超限超载、渡船安全隐患不到位、两客一危车管控有待改进等。

副市长何朝晖要求交通运输部门严格落实部门监管责任和企业主主体责任,按照“一单四制”要求严格追责,扎实推进我市交通运输安全“隐患清零”工作。

规范房地产销售加大楼市供应量 株洲强力保障房地产市场稳健运行

□ 株洲日报记者 刘小波

株洲日报讯 近日,市房产局联合市发改委、市工商局,开展房地产市场销售行为专项整治。整治的目的在于优化服务,规范市场秩序,保障房地产市场平稳健康发展。

本次专项整治范围为市区范围内在建在售的商品房项目,重点整治未按期执行商品住房销售价格备案制度、通过捏造或散布虚假信息等方式恶意炒作房价、捂盘惜售或变相囤积房源等10个方面的突出问题。

今年以来,我市坚持“房子是用来住的,不是用来炒的”定位,密切加强监测分析,采取“促投资、促开工”等措施,保持了房地产市场平稳健康发展。1-8月,全市完成房地产开发投资178.4亿元,同比增长10.8%;实现商品房销售面积463.1万平方米,同比增长22%。

市房产局相关负责人表示,对专项整治中查实的违法违规行为将进行严肃处理,综合运用责令限期整改、记入企业信用档案、依法处罚等方式予以纠正。市民发现违法违规行为,可依法举报。其中,房地产行业违规举报电话:株洲市发展和改革委员会物价检查处,12358;违法广告举报电话:株洲市工商行政管理局广告管理科,0731-28817366、28817431。

中国陶瓷谷 五彩新醴陵 喜迎瓷博会

200余陶瓷专家在醴陵掀起“头脑风暴”

□ 株洲日报全媒体记者 张浩 通讯员 彭朝朝 贺娟

株洲日报讯 9月27日,中国硅酸盐学会陶瓷分会2017年学术年会在醴陵举行。来自全国的200余位陶瓷行业专家学者齐聚醴陵,围绕陶瓷产业升级、产品创新、品牌建设等话题,交流陶瓷最新科研成果,共谋陶瓷产业创新发展。

中国硅酸盐学会陶瓷分会副理事长、景德镇陶瓷大学党委书记江伟耀以“新型陶瓷研发及其产业化”为主题,中国科学院宁波材料技术与工程研究所所长黄政仁以“新型碳基材料”为主题,做了生动演讲。同时,经济新常态下的中国日用陶瓷论坛、色釉料及原辅材料高峰论坛、绿色智能制造引领陶瓷业发展论坛等5场论坛同时在醴陵举行,专家学者们为大家带来一场别开生面的“头脑风暴”。

醴陵现有陶瓷企业650家,其中规模以上陶瓷企业192家,从业人员近20万人,有24家高新技术陶瓷企业,3个国家企业技术中心,9个省级企业技术中心,拥有专利1500余项,已建成投产的标准化泥釉坯体中心,填补了国内泥、釉、坯三大陶瓷原料标准化生产空白。2016年,该市陶瓷产业实现总产值423.8亿元。目前,该市正以“绿色、智能、融合、品牌”的理念,致力打造千亿陶瓷产业集群。



陶瓷大师艺术作品展。 中青年陶瓷艺术家中国画速写展。 株洲日报全媒体记者 谭尚梅 摄

170件名家力作亮相

□ 株洲日报全媒体记者 郭佳敏 通讯员 廖倩倩 彭朝朝

株洲日报讯 瓷上的晶莹华美,纸上的质朴古拙,纵是两种味道,却是一样文心。9月27日上午,“湘江情韵——醴陵中青年陶瓷艺术家中国书画速写展”在醴陵陶瓷谷国际会展中心开幕。此次展览共展出170件陶瓷大师和收藏家作品,还有中国陶瓷艺术大师李日铭在多个时期创作的精品集合,为广大艺术爱好者带来一场文化盛宴。

据悉,此次展览共展示55位陶瓷大师的170件作品,每日9:00—17:30开馆,展出将持续至10月8日。

瓷博会系列邮品首发

□ 株洲日报全媒体记者 李逸峰 通讯员 廖倩倩 彭朝朝

株洲日报讯 邮票是国家的名片,陶瓷是火与土的艺术,两者巧妙融合,完美彰显瓷都醴陵丰富的文化内涵和陶瓷历史。9月27日,2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会系列邮品首发。

此次首发的系列邮品,包括定向邮品、新醴陵八景明信片、中国醴陵国际陶瓷博览会首日封和纪念封,定向邮品包括瓷都印象邮票、新醴陵八景邮票2款,主要以瓷博会和新醴陵八景为主题设计,邮票图案以醴陵市的特色瓷器和新醴陵八景为主要画面元素,在8张120分值的牡丹花和鸟语飞燕图案边,分别附上醴陵最具代表性的个性瓷器产品图样或新醴陵八景图样,彰显醴陵瓷器的端庄高贵和丰富内涵。明信片一套十枚,每一枚上主图为新醴陵八景的风景图,配有诗文注释,制作精美,展示醴陵的人文旅游风貌和瓷都古韵。

株洲市邮政分公司相关负责人介绍,整个系列邮品将把新醴陵八景及瓷博会盛况传递到五洲四海。

民间藏品展 又现“毛瓷”碗

□ 株洲日报全媒体记者 李逸峰 通讯员 廖倩倩 彭朝朝

株洲日报讯 9月27日,醴陵市陶瓷大师艺术作品暨醴陵民间藏品展开展,共展出75件醴陵民间藏品,此次展览将持续至10月8日。

走进中国陶瓷谷国际会展中心体验馆,各类精美的瓷器琳琅满目,卧莲观音、洒水观音、合掌观音、多宝观音……中国陶瓷艺术大师袁小玲为本次展览带来最新作品《观音圣像》。33幅陶瓷作品,均采用纯手绘创作,历时3年,每一个高2米,宽1米,仪态、法器、颜色各异,作品运用釉下五彩勾线绘手法,画面呈现出纯净斑斓的世界。

在醴陵民间藏品展上,醴陵藏家带来了同样生产于1974年的一套釉下五彩毛瓷碗。收藏家吕明涛说,釉下五彩毛瓷碗代表了当时的最高水平,其工艺价值、艺术价值和收藏价值很高,一套藏品市价超过1000万元。2013年6月,在香港澳门举行的“香港陶瓷艺术精品拍卖会”上,1974年醴陵专为毛主席制作的一套五件釉下五彩毛瓷四季花瓶以800万元成交。

当天,刘仕元、郭文光、朱滔、张世杰4位醴陵陶瓷艺术大师向醴陵市政府捐赠4幅作品,作品将在醴陵市陶瓷博物馆永久珍藏。

特色美食香了“陶瓷文化街”

□ 株洲日报全媒体记者 郭佳敏 通讯员 廖倩倩 彭朝朝

株洲日报讯 仙都麻香粉、醴陵炒粉、糖糕把把、印度飞饼、老长沙豆豉……9月27日,2017中国醴陵国际陶瓷产业博览会“美食嘉年华”活动开幕,一大波美食亮相。

“1915”国际陶瓷文化特色街区,吸引了众多“吃货”尝鲜。

作为瓷博会的一大亮点,此次“美食嘉年华”设置了特色美食区、醴陵传统美食区、国际风味小吃区、爱心帮扶区等9个区域100余个展位。

当“青年”遇上“扶贫”,一个“里应外合”的致富“联盟”就此达成——

“青年联盟” 为小镇招来上市公司

决胜脱贫攻坚

□ 株洲日报记者 易安

9月26日,秋风和煦,炎陵县中村瑶族乡迎来了一群特殊客人。

“春天有桃花节,夏天摘黄桃季,真不错,风景也好。”站在平乐村的山坡上,深圳市铁汉生态环境股份有限公司(以下简称“铁汉生态”)项目是该公司近年主攻方向。于是,罗超将这一重要信息向上汇报,获得公司领导重视。

“公司会去属原镇实地考察,借此机会,邀请他们一道来我们镇里看看,你们准备准备。”考察时间确定后,罗超立马给盘刘超打来电话。

而中村瑶族乡已“准备好了”。

原来,去年,为小镇量身订做的“黄桃小镇”项目规划书就已出炉——黄桃特色产业园、瑶族民俗特色、青山碧水等资源都做了初步规划。当天,公司一一实地考察,乡镇党委书记谭湘东和罗超、盘刘超当起了“讲解员”。

“有一个原原镇,还发现了一个瑶族乡,真是不虚此行。”公司相关负责人表示合作意愿。

青年的故事,未完待续

事实上,这对发小早已让家乡有了变化。罗超利用外部资源返乡创业,盘刘超则请来专家为村里的种植户提供技术指导,用自己搭建的电商渠道销售黄桃5万多斤,为村里人解决销路。

今年黄桃季节,盘刘超让村里人平均增收超万元。

村里4年没打通的入户道路,这两天施工了;农村自来水安全饮水工程招标在即,小水电站工程二期也要开工了……这名年轻的村支书,用自己的智慧改变着家乡。

“精力有限,今年自己收入减少了至少10万元。”从“阿哥”变成了“盘书记”,他的精力大多放到了全村事务上。

“村里有改变,我就值了。”他告诉记者,他说,还有很多心系家乡的年轻人,都可能成为乡村振兴的力量。“青年联盟”这样的故事,一定是“未完待续”。

三江快评

农户要学会“看市场”

东南荣

9月25日,本报经济周刊刊发题为《什么在看市场 怎么种看效率——从株洲农业供给侧结构性改革的专题报道,从我市种植大户、苗木种植户、休闲农业等经营主体“新动作”出发,剖析其背后所呈现的农业供给侧结构性改革思路。

种植大户政府补贴时省力省钱的再生篇,苗木种植户上市时最走俏的新品种,休闲农业开始引进多业态……这些新做法,都符合农业供给侧结构性改革中调结构、提品质、促融合、降成本、补短板的基本要求。

然而,农业供给侧结构性改革,就是要使农产品供给的品种和质量符合消费者需要,减少无效供给。换言之,这对农民兄弟“看市场”提出了更高的要求。

如今,“把地种好”几乎已经不再成为农民兄弟,唯的是不盲目生产。现实中,农民兄弟对市场估计不足,“一哄而上”导致供需失衡的案例依然屡见不鲜:“猪周期”、“果贱伤农”,广东湛江30万亩荔枝“滞销”,湖南衡阳金银花滞销,等等。其主要原因,是农民兄弟与市场相隔甚远,市场信息不对称,市场嗅觉灵敏度不高。

要看清市场,首先,农民兄弟需要提升自身素质,主动深入市场,了解市场基本规律与一手资讯。其次,种植大户及龙头企业应该承担起社会责任,利用其资源优势主动帮助农户。政府部门也应该增强农产品市场调控的前瞻性、针对性,更加注重用数据说话,提高政策科学化水平,及时介入引导,降低农业生产经营的首日性。

喜迎十九大·点赞新株洲

株洲市老年老干部书画展

主办单位:中共株洲市委老干部局 株洲市文体广电新闻出版局 株洲市文学艺术界联合会 株洲日报社

协办单位:株洲市教育局 承办单位:株洲美术馆(株洲画院) 株洲市老年(老干部)书画协会

展览时间:2017年9月30日--10月12日 第一展厅:神农大剧院 第二展厅:株洲市老年大学书画展

开幕式:9月30日上午9:30 神农大剧院 开放时间:上午09:00至12:00 下午14:00至17:00

2006-2016 株洲历史上的今天

2010年的今天,株洲新闻网承办的《媒体看株洲》专题报道开通。

2012年的今天,长株潭城市群城际干道——浏株线株洲段,株洲云龙大桥竣工通车。

2016年的今天,中国共产党株洲市第十二次代表大会开幕。(市档案馆提供)

- 下列证件声明作废
- 株洲百货股份有限公司遗失J5520000040803号银行卡并作废
- 株洲百货股份有限公司遗失G1043020300004080A号机构信用代码证
- 刘银华遗失株洲市荷塘区德华日杂商店43020260073315号个体工商户营业执照正本
- 卢明友遗失谷门A一区一梯32号门面420221196311185718号地税税务登记证副本
- 文枚章遗失谷门A一区一梯32号门面430221197404117171号税务登记证正、副本
- 尹松区天艺宾馆遗失430203600259207号营业执照正本
- 天元区四海楼火锅店遗失23331407号湖南增值税普通发票
- 李军成遗失谷门市场一区一梯附204号门面430205600027412号个体工商户营业执照正本
- 株洲大源节能环保科技有限公司遗失914302006918360688号营业执照副本
- 株洲大源节能环保科技有限公司遗失原行政公章一枚
- 马士田遗失谷门市场一区一梯175号门面420301560818783号税务登记证正、副本
- 株洲市金山房地产开发有限公司遗失G1043021000387408号机构信用代码证
- 茶陵县火田镇爱民通讯处遗失43022460202981号营业执照正本
- 张全胜遗失谷门一区一梯附33号门面33032570072423101号税务登记证正本
- 张全胜遗失谷门一区一梯附33号门面33032570072423101号税务登记证正、副本